

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жизнь в изменах

Это конкурсный рассказ на тему «Секс с другими».

Так вот, продолжая свой жизненный опыт, моя любимая не остановилась на первой измене после замужества (я об этом писал ранее), а буквально когда до моего приезда из командировки оставалось чуть менее полутора суток, я позвонил моей любимой чтобы узнать как дела, как ребёнок, узнав на свои вопросы ответы, она объяснила мне, что сегодня ей предложили опять встретиться все тот же мужчина, что был в первый раз с ней и еще один претендент. Но второй не для секса, а так поговорить посмотреть друг на друга в кафе за чашечкой кофе, дескать переписка по инету это одно, а в живую поговорить совсем другое (и он прав на все сто!!!). Конец разговора с моей любимой по телефону меня слегка удивил. От неё в очередной раз поступил вопрос - как мне поступить с этими предложениями, ведь я уже раз тебе изменила и не факт, что ты по приезду домой захочешь со мной разговаривать. Ну тут у меня произошла небольшая оплошность, я замедлил с ответом, так как полагал что у нас уже все нормально и таких вопросов возникать не будет. Короче я чуть-чуть не испортил все сделанные мною с ней труды. Но человек в экстремальной ситуации начинает вести себя и думать не стандартно, что меня и выручило в тот момент. Не помню точно самую начало ответа на ее вопрос (по-моему нес какую-то чушь), что все нормально и хорошо, но в голове было только две мысли как правильно объяснить любимой, что секс с одним, а потом с другим партнером - это хорошо, главное предохраняться, а не сломя голову наделать разных глупостей, а потом жалеть об этом. И вторая мысль как по тактичнее объяснить любимой, что чем чаще это будет происходить (измены), и по возможности с расширенным кругом партнеров, тем больше морально я получу удовольствия, так как по возможности после измены буду с тобой ещё более страстно заниматься сексом.

Вот приблизительно в такой форме с небольшими отклонениями я и ответил на ее вопрос по телефону, точнее даже не ответил, у меня закончились деньги на телефоне, чему я был нескончаенно в тот момент рад, так как до конца толком не знал как закончить мысль, а самое главное вроде уже сказано. Я направился к ближайшему отделению сотовой связи, чтоб положить денег на телефон, но примерно минут через 5 может и подолее, позвонила моя любимая и сказала мне, что я самый любимый и замечательный человек на свете, и что она договорилась пока с одним, но щас перезвонит второму и поговорит о встрече, ну и конечно будет держать меня в курсе событий. Я пожелал ей хорошо отдохнуть и напомнил, что ребенка только под присмотром тёщи можно оставлять. В ответ услышал, что она уже договорилась, что теща и так просила ей посидеть с внуком, и она до 8-9 часов вечера может быть свободна. Я еще раз пожелал удачи ей в отдыхе и отключился.

Далее время для меня потянулось медленно, я положил денег на телефон, потом пошел в магазин купил покушать, пива и пошел к себе в гостиницу. По дороге к гостинице моя любимая опять мне позвонила, только для того чтоб уточнить для меня, что и со вторым кавалером она договорилась, и ей щас некогда она спешит привести себя в порядок. Сказала позвонит сама и все расскажет. А время все тянулось и тянулось, я мысленно представлял как она занимается сексом с другим, как извивается под ним и на нём, как делает ему минет и так далее... . Всё это заводило меня... Я подумал, что нужно и мне кого-то найти... . Но не знаю, что произошло со мной, не решился я идти на поиски или снять девочку. Остался в номере.

Пошел в душ, там сам себе помог расслабиться и мне это помогло, потом был телевизор, пиво, еще пиво, и мучительное ожидание звонка.

Около 10 вечера позвонила моя любимая и сказала что она дома, маленький спит она после душа, щас ей очень хорошо. Рассказала что первый раз сегодня занялась сексом в машине Волга и это было довольно не плохо, уточнила что член у первого кавалера почти такой же как и мой, только спермы оказалась на много больше чем у меня, и что она чуть не захлебнулась ей. Хотела вроде проглотить сначала, а потом от такого напора аж обалдела. Но все прошло хорошо, правда за одним минусом, она меня забыла спросить можно ли ей давать в попу другим, потому что он попросил, а она вежливо отказала, но с тонким намеком на потом. Я со своей стороны заверил её, что не только можно, но и нужно давать в попу как и во все остальные части тела. Любимая пообещала, что следующий раз не будет запрещать ему. Потом был второй претендент, все было красиво.

Роза алая сначала, потом его авто до ресторанчика, там мартини и от начала и до конца куча внимания. После всего планы поменялись и он ей предложил если она будет не против проехать с ним в гостиницу, для более тесного общения, что и было принято моей любимой с превеликим удовольствием. Выбрал он одну из дорогих гостиниц, и там как мне объяснила любимая прямо с порога все началось, оказалась парень очень хорош в постели, но его большая слабость это анальный секс и минет, вот сказала она минет был, а анала пока нет, но обязательно будет. После всех их кувырканий он подвез мою любимую до подъезда где они в этот день и расстались.

Вот так постепенно и двигалась моя любимая в теме измен...